

连续收到两个好消息,众筹自救的白血病女孩李胜南露出久违的笑容

跟踪报道

5万元众筹目标实现 与哥哥配型成功



乐观的李胜南(左三)与朋友们玩起了自拍

□记者 陈耀玑 通讯员 路书斋 文/图

上周,本报报道的白血病女孩李胜南在网上发起众筹募捐项目,为自己筹集后期治疗资金一事(见《洛阳晚报》25日A05版)引起广泛关注。

这几天,网友、市民及外地公益团体纷纷向李胜南伸出援手。目前,李胜南的5万元众筹目标已实现,她与哥哥的骨髓配型也获得成功,这两个好消息让李胜南露出了久违的笑容。

1 5万元众筹目标实现 3天里700多人伸出援手

经晚报报道后,孟津县罹患白血病的女孩李胜南坚强自救的事情引起了广泛关注。在晚报发布消息后的3天时间内,共有700多名热心市民伸出援手,捐款近4万元,加上之前李胜南筹到的钱,5万元众筹目标已经实现。每一笔捐款的金额从数十元到数百元不等,一位名为“三月三”的网友捐出2000元,是单笔捐款最多的。

李胜南的同学、朋友得知情况后,

纷纷到医院看望她。还有朋友看到晚报报道后,得知李胜南因为连续化疗掉光了头发,特意给她买来好看的帽子。

市城乡规划局18位退休人员,他们均为党员,看到报道后委托该局工作人员、市直机关温暖阳光志愿服务队队长申军伟为李胜南送去3200元善款。此外,市义工联合会、四川省南充市青年志愿者协会等公益团体也参与了此次众筹。

2 与哥哥的骨髓配型指标完全吻合

就在众筹目标实现的当天,李胜南的主治医师吕涛又带来一个好消息:李胜南与哥哥的骨髓配型成功,可以进行造血干细胞移植手术。

“通常直系血亲之间的配型成功率在25%左右,而小姑娘与她哥哥的骨髓配型指标完全吻合,只要条件允许,她随时可以进行造血干细胞移植手术。”吕涛告诉记者,如果李胜南想及早进行手术,除了需要准备好手术资金,她的身体状况也很重要。

“之前虽然也打起精神积极面对,可想起自己的病情仍忍不住有些难受,现在好多了,这么多朋友和好心人帮助我、鼓励我,配型也

成功了,我一定要好好治疗,等病治好了,我想早点上班挣钱,报答这些帮助过我的人。”好心人的帮助、朋友们的关心、配型成功的好消息,让李胜南战胜病魔的信心更强了。

(豫)医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

▶ 用我的压岁钱,帮你圆“微心愿”

礼物饱含深情 直达孩子手中

□记者 郭秩铭 通讯员 张建华 文/图

由《洛阳晚报》发起的“用我的压岁钱,帮你圆‘微心愿’”活动暂时告一段落。昨日,神鹰救援队队员和《洛阳晚报》记者一起,将爱心人士捐赠的物品送到了贫困家庭孩子的手中。

“爱心使者”:礼物直达孩子们手中

虽然春节、元宵节都已经过去,但爱心人士们给贫困家庭孩子捐赠的“新年礼物”依然起到了“雪中送炭”的作用。

伊川县酒后镇南王庄小学7岁女生翟玉锋的新年愿望是一双运动鞋。在见到她时,记者发现穿在她脚上的鞋子已经破烂不堪,影响走路,但因为没新鞋可换,她只能穿着这双旧鞋过年。昨日一见到翟玉锋,神鹰救援队的两名队员立刻帮她穿上了新运动鞋。

“李朵朵你好!很高兴认识你。我叫黄勃源,今年11岁了,是涧西区天津路小学五年级的学生。因为周六、周日我要上补习班,所以不能去看你。让我们一起好好学习,天天向上,加油!”在一个新书包里,黄勃源小朋友写给李朵朵的明信片将两个孩子联系在一起。

除了孩子们期盼已久的礼物,不少爱心人士为他们准备的文具、课外书等“意外惊喜”,昨日也一并被送到孩子们手中。想了解此次送礼物的情况,市民可关注微信公众号“洛阳市神鹰救援队”。

爱心父女:要和贫困家庭孩子结对子

“看到《洛阳晚报》的报道后,我

就跟女儿商量参加这个活动,她也很乐意。我女儿和李格格年龄相仿,我想让她们成为朋友,一起成长。”市民王先生说,“我跟女儿专门请了半天假来参加爱心传递的活动。”昨日,王先生和他的女儿与我们一道,从市区出发为孩子们送爱心。

“他们现在都住校,每年要支出1000多元的在校生活费,这对他们的家庭来说,是个不小的负担。”王先生和女儿还到李格格、李朵朵的家里、学校里了解他们的情况,王先生说,与女儿商量后,决定从女儿每年的压岁钱中拿出一部分为李格格、李朵朵姐弟俩交生活费,一直负担到他们初中毕业为止。

“中国好长辈”:将继续关注和帮助孩子们

昨日,最早提议帮助贫困家庭孩子实现新年愿望的“中国好长辈”席怀恩说,他和志愿者们将继续关注、帮助留守儿童和贫困儿童。

“我和其他志愿者今年想把‘引导少年儿童合理支配压岁钱’当作一项重要的教育工作来做。”席怀恩说,为此,他们还专门成立了一个名为“压岁钱研讨会”的QQ群,引导少年儿童合理利用压岁钱帮助他人,让施助的孩子在帮助别人的过程中培养爱心、茁壮成长,让受助的孩子感受社会的温暖,形成健全的人格。

“韩国有个‘首席妈妈’,她的6个儿女分别是哈佛大学、耶鲁大学的研究生,她培养孩子的诀窍就是让孩子在帮助别人的过程中接受教育。”席怀恩说,他想邀请感兴趣的家长加入QQ群,和志愿者们一起学习、研讨。群号:308802503。



孩子的新年愿望实现了